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Abb. 17 / AUSSAGE: Skeptische Zulieferer.

PERSPEKTIVE ZULIEFERER / EIGENBILD VS. FREMDBILD

FRAGE: Wie wird sich die Zulieferindustrie Ihrer Meinung nach 
in den kommenden fünf Jahren hinsichtlich der folgenden  
Aspekte entwickeln?  

Arbeitsplatz- 
abbau

Insolvenzen

Fusionen inner- 
halb der Branche

Kooperationen inner- 
halb der Branche

2,11 2,63 2,79

2,02 2,13 2,52

2,13
2,23

2,26

2,14
2,21

2,23

stark zunehmen eher abnehmen

Einschätzung durch  Handel  Hersteller  Zulieferer

1,50 2,00 2,50 3,00

1 6

Abb. 18 / AUSSAGE: Zuversichtliche Hersteller.

PERSPEKTIVE HERSTELLER / EIGENBILD VS. FREMDBILD

FRAGE: Wie werden sich die Hersteller Ihrer Meinung nach in 
den kommenden fünf Jahren hinsichtlich der folgenden  
Aspekte entwickeln?   

Arbeitsplatz- 
abbau

Insolvenzen

Fusionen inner- 
halb der Branche

Kooperationen inner- 
halb der Branche

2,11 2,52 2,95

3,22

2,74
2,92

2,12

2,30

stark zunehmen eher abnehmen

Einschätzung durch  Handel  Hersteller  Zulieferer

2,00 2,50 3,00 3,50

1 6

Abb. 19 / AUSSAGE: Zweifelnde Automobilhändler.

PERSPEKTIVE HANDEL / EIGENBILD VS. FREMDBILD

FRAGE: Wie wird sich der Handel Ihrer Meinung nach in den 
kommenden fünf Jahren hinsichtlich der folgenden Aspekte 
entwickeln?    

Arbeitsplatz- 
abbau

Insolvenzen

Fusionen inner- 
halb der Branche

Kooperationen inner- 
halb der Branche

2,19 2,64 2,97

1,70

2,402,22

2,39 2,76

stark zunehmen eher abnehmen

Einschätzung durch  Handel  Hersteller  Zulieferer

1,50 2,00 2,50 3,00 3,50

3,03

2,78
2,84

3,25

1 6
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Abb. 15 / AUSSAGE: Problemlöser: Verkäufer und Ingenieure!

KRISE: WICHTIGSTE BERUFSGRUPPE

FRAGE: Welche Berufsgruppe kann ihren Bereich der Automobilbranche am besten aus der derzeitigen Misere führen?  
(gestützt / Nur 1 Nennung möglich!)    Fehlende zu 100% keine Angabe 
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Gesamt Handel Hersteller  Zulieferer
(gewichtet) (N=221) (N=79) (N=100)

Abb. 14 / AUSSAGE: Umweltfreundlichkeit ist Trumpf, Preismarketing ist notwendig. Verlieren Markenwerte ihre Bedeutung?

KRISE: NOTWENDIGE PRODUKTEIGENSCHAFTEN

FRAGE: Welche Eigenschaft neuer Produkte ist jetzt entscheidend, um möglichst schnell die derzeitige Krise der Automobilindustrie 
zu überwinden? (gestützt / Nur 1 Nennung möglich!)   Fehlende zu 100% keine Angabe 
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Abb. 21 / AUSSAGE: Das automobile Unternehmerherz schlägt Mitte/Rechts!

POLITBAROMETER: BESTE KRISENKOMPETENZ

FRAGE: Welche Partei halten Sie für am besten geeignet, die Automobilbranche aus der Krise zu führen?      Fehlende zu 100%: keine Angabe 
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Abb. 20 / AUSSAGE: Bankengespräche gut vorbereiten und das mittelfristige Unternehmenskonzept schlüssig erläutern!

KRISE: VERHALTEN DER BANKEN

FRAGE: Mit welchem Verhalten der Banken Ihrem Unternehmen gegenüber rechnen Sie für 2009? (gestützt / Mehrfachnennungen) 
 Fehlende zu 100%: keine Angabe 

Zusätzliche Sicher-
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